
Novega vojnega ministra smo dobili. Vojni 
minister general Nedič je odstopil. Na njego
vo mesto je bil postavljen kraljevi častni pri
bočnik, armijski rezervni general Peter Pešič. 
Rodil se je v Nišu leta 1871., general je postal 
leta 1918., armadni general leta 1923. Leta 
1918. se je udeležil mirovne konference v Pa
rizu. Od leta 1922. do 1924. je bil že vojni mi
nister. Dalje časa je bil poslanik v Pragi in 
Bruslju. Leta 1939. je bil imenovan za sena
torja. Znan je kot pisec važnih vojaških 
člankov. 

Južnosrbsko mesto Bitolj trikrat bombardi
rano od neznanih letal. Starodavno južnosrb
sko mesto Bitolj je doživelo 5. novembra v te
ku opoldanskih ur trikratno zračno bombardi
ranje in obstreljevanje s strojnicami od ne
znanih letal. Bombe so tirjale devet mrtvih in 
21 ranjenih ljudi, večinoma delavcev in otrok. 
Med smrtnimi žrtvami pa je tudi Slovenec ka
pitan Maks Vari, pribočnik divizijskega štaba. 
Nepregledne množice Bitoljčanov so se udele
žile njegovega pogreba. Devet lovskih letal je 
krožilo v zraku in izkazalo zadnjo čast padle
mu kapetanu. Na dan nezaslišanega in zahrbt
nega napada je bil v Bitolju sejmski dan, zato 
je bilo tudi med konji več žrtev. Živina je be
gala zbegana brez gospodarjev okrog. Vest o 
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nejunaškem bombardiranju na neoborožen in 
brezobramben kraj je bila sprejeta po vsej dr
žavi z velikim ogorčenjem. Vlada je sedaj iz
dala energične ukrepe, da se kaj takega ne bo 
več pripetilo, če pa se bo, pa tako bombardira
nje ne bo ostalo nekaznovano. Predsednik vla
de Cvetkovič je poslal kot prvo podporo po 
bombardiranju prizadetim družinam 50.000 
din. Enako vsoto in v isti namen je dal tudi 
zunanji minister dr. Cincar Markovič. Vse po 
Bitolju sočustvuje z žrtvami in pomaga pri 
negi ranjencev ter oskrbi onih, ki so ostali 
radi bombardiranja brez strehe. 

Važne živinozdravniške postaje. V poljedel
skem ministrstvu so se vršila zadnje dni važna 
tridnevna posvetovanja živinozdravniških 
strokovnjakov. Obravnavali so vprašanje, ka
ko bi čim učinkoviteje zatrli različne živinske 
bolezni ter ustvarili potrebne zdravstvene po
goje za napredek živinoreje in zaščitili ljud
sko zdravje z nadzorstvom živeža živalskega 
porekla. Sklenjeno je bilo, da bodo ustanovlje
ne po vaseh v živinorejskih področjih živino
zdravstvene postaje, ki bi naj postale sredi
šča živinozdravniškega strokovnega dela ter 
bi se preko njih oskrbovali kmetje z zdravili 
in cepivi za živino. 


